



封面  
下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 全国“安全宣传咨询日”主场活动在成都举行

P03

诗人吉狄马加：

### 诗人不是职业 不能靠“出卖语言的珍珠糊口”

# 大道

融媒报道  
人文大家

吉狄马加，彝族著名诗人，1961年出生于凉山州昭觉县。川西南的高山峡谷里，森林密布，江河日夜奔腾，壮阔的大自然也悄然融铸进他的血液中。

“我握住了语言的盐，犹如触电。”“当词语的巨石穿过针孔的时候，针孔的脊柱会发出光的声音。”诗人的气质、诗歌的风格有许多种类型，诗人吉狄马加其人其诗，都显示出壮阔、凝练、高效的风范。

日前，华西都市报、封面新闻“大道——人文大家融媒报道”采访团在成都采访了吉狄马加。两个多小时的对话中，他展现了对文学、诗歌的高度敏感和思考度。

一本没有封面的诗集  
打开理想之窗

诗歌是人类迈向明天  
“最乐观的理由”

用传统书法写现代诗  
强调人书合一

P08-P09特别报道



吉狄马加 张志刚摄

[ AI向新力 ]

### 一片玻璃，一年能发电310度

“成都造”发电玻璃推动全球标准制定

P04 要闻

连接稻城亚丁与泸沽湖

### 国道227线预计6月底全线贯通

◆ 6月15日，华西都市报、封面新闻记者从小凉山州交通运输局获悉，稻城亚丁至木里泸沽湖主要廊道的重要组成部分——G227线麦日（甘凉界）至巴亨垭口段公路改建工程将于本月底建成通车。该段为G227国道全程提升改造工程最后完成的一段，也是建设难度最大的一段，随着该项目的完工，四川境内的G227提升改造工程历经10年建设，也将画上圆满句号。

P05 要闻